I. megoldas: Vizsgaljuk a mértani helyet eldszor egy a kilovési ponton atfektetett fliggdleges sikban. Ha O-t
vélasztjuk ezen sikban a koordinatarendszer kezdGpontjanak, és az y tengely iranya ellentétes a nehézségi er6 iranyaval,
akkor a goly6 koordinatai (a kezdGsebesség iranya a vizszintessel « szoget zar be)

r=ctcosa, y=-ctsina—1/2gt%
Neégyzetre emeléssel 2° = c*t? cos® o, (y + 1/29752)2 = ?t?sin? o; Osszegezés utan x? + (y + 1/2gt2)2 = 2. Ez
éppen egy olyan kor egyenlete, melynek kdzéppontja P(0; —1/2 gt2), sugara pedig ct. Igy a térben a goly6 keresett
mértani helye egy ct sugart gémb, kbzéppontja 1/2 gt* tavolsaggal lejjebb helyezkedik el a kidobasi ponttol.
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II. megoldas: Erémentes térben az O pontbdl kilétt golyok mértani helye az O koriil ct sugérral rajzolt gomb
lenne. Mivel azonban nehézségi erétérrsl van szoé, mindegyik golyo 1/2 gt* utat esik lefelé ¢ id6 alatt. Igy gombiink
mindegyik pontja 1/2 gt-tel mélyebbre keriil. A keresett mértani hely tehat egy ct sugara gémb, melynek kozéppontja
az O pontnal g/2 - t? tavolsaggal mélyebben van.
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